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Age

159 responses
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Gender
159 responses
@ Female
@® Male

@ Other




What degree program are you pursuing now
159 responses

What subject area are you currently pursuing?
159 responses

@ Bachelor's
@ Master's

@ Arts

@ Commerce

@ BBA

@ BBA (Computer Application)
@ Science

@ Computer Science

@ BCA Science



Questionnaire

1. How much of the syllabus was covered in the class?

159 responses

® 4-85t0100%
® 3-70t084%
® 2-551069%

) @ 1-30t054%
el @ 0 -Below 30%

2. How much do you think the teacher concerned is fluent in that subject?

159 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2 - Good

@ 1 - Moderate
@ 0 - Poor

3. Innovation in teaching learning?
159 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective
@ 2 - Just satisfactorily

@ 1 - Generally ineffective
@ 0 - Very poor




4. Use of ICT in Teaching Learning Process.

TN

159 responses

5. ICT facilities for students.
159 responses

6. A process of continuous internal evaluation.
159 responses

ol

@ 4 —Regularly
@ 3 - Often

() 2 — Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0 - Never

@ 4 — Excellent

@® 3 - Very good
@ 2 -Good

@® 1 — Moderate
@ 0 - Poor

® 4 —Regularly
@ 3 - Often

@ 2 - Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0 - Never



7. Student Grievance redressal system is functional and effective.
159 responses

@ 4 - Always effective

® 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily
) @ 1 - Generally ineffective
‘ @ 0 - Very poor

8. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.

159 responses
@® 4 —Regularly
18.2% @® 3 - Often
@ 2 — Sometimes
. @ 1 -Rarely
@ 0 - Never

9. Mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

159 responses

@ 4 - Significantly
® 3 - Very well

@ 2 - Moderately
/ @ 1 - Marginally
P | @ 0 Notatall




10. Effective delivery of skill development and value added courses.
159 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

@ 2 - Moderately
@ 1 — Marginally
@ 0 - Notatall

11. Placement facility is available
159 responses

@ 4 - To a great extent

® 3 - Moderate

@ 2 - Some what

® 1 - Very little
‘ @ 0 Notatall

12. Incubation center and start-up are created.
159 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0-—Notatall




13. The institution has facilities and makes effort to participate students in NSS, NCC, Sports and
Cultural activities.

OV

159 responses

@ 4 — To a great extent
@ 3 — Moderate

@ 2 — Some what

@ 1 - Verylittle

@ 0 — Notatall

14. Library and Laboratory including computer laboratory facility.
159 responses

® 4 - To a great extent
® 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

® 0-Notatall

15. Student welfare schemes.
159 responses

@ 4 - To a great extent
® 3 - Moderate

@ 2 - Some what

® 1 - Very little

@ 0-—Notatall




16. Functioning and effectiveness of competitive examination preparation and career counselling
is

159 responses

@ 4 — To a great extent
@ 3 — Moderate

@ 2 - Some what
29.6% i
@ 1 - Very little
y — | @ 0 Notatal

17. Student involvement in participative management is
159 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall

18. Autonomy to student council is
159 responses

@ 4 - To a great extent
@® 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0 - Notatall




19. Alumni involvement and engagement is

159 responses

20. The overall institutional performance is very good

159 responses

_

@ 4 - To a great extent
® 3 - Moderate

@ 2 - Some what

® 1 - Very little

@ 0-—Notatall

@ 4 - Strongly agree
@® 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree



21. Give three cbservation / suggestions to improve the overall functioning of institution.

159 responses
Please give some practical and projects for our practice
it was very great to leamn in observation of such a great teachers
Teaching
Very well
Mo any excuse regarding to college..
No opinicn

Take more practice test before actual exam.
An Industrial activity in every subject can be conducted if possible.
Increase student awareness related to their subjects.

Allis good



